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1) Je complete les phrases ci-dessous par les mots suivants : dioxygene - melange - diazote

L'air est un oooeevvvvvvevvevveennnn e, de gaz .Ses deux constituants essentiels sont le.......ccceuuen.en.e... environ 21% du volume

totale, et 1€ ... environ 78%.
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4) Je complete le texte ci-dessous par les mots suivants: moelle eépiniere - nerfs - cerveau - encephale -
cervelet - tronc cerebrale
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1) Je complete les phrases ci-dessous par les mots suivants : dioxygene - melange - diazote

L"air est un ........ melange....de gaz .Ses deux constituants essentiels sont le......dioxygene.....environ 21% du vo-
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4) Je complete le texte ci-dessous par les mots suivants: moelle epiniere - nerfs - cerveau - encephale -
cervelet - tronc cerebrale

Le systeme nerveux est constitue de I......encephale...., qui se divise on trois composants, le......cerveau......, le...
cervelet......, et un ...... tronc cerebrale ........ Prolonge par la
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3) Je complete le texte ci-dessous par les mots suivants : L’homme - danger - monoxyde de carbone - toxique
b8 . Estconsidere:|"un des gaz......vinvisiiiain Resultant de la combustion, et il

CONSTIUR UNiaansmusnssiviis: potrlasante de Vs .

4) Je relie chaque etiquette avec le mot correspondant :

Encéephale ) ® Le systéme ® ) Moelle épiniere
nerveux

L’odorat & & cerveau

® La sensibilite
Le touche . | consciente . | L'ouie
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4) Je relie chaque éetiquette avec le mot correspondant :

nerveux \
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Encéphale

L'odorat

Le toucheée
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8) Regarde les images et precise le type correspond a chaque milieu environnemental en utilisant les
mots suivants : milieu marin  — milieu forestier — Imheu saharien (1.5p)
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8) Regarde les images et precise le type correspond a chaque milieu environnemental en utilisant les
mots suivants : (1.5p)

milieu sahamen mlheu forestier mlheu marl
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1) Je complete les phrases ci-dessous par les mots suivants : dioxygene —melange —diazote
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1. Je compléte avec les mots suivants : (1.5p)

Dioxygene — melange — diazote

2. Compléte par vrai ou faux : (0. 5p)

-L’air est compressible et expansible.....................
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1. 1% dioxygene — 21% melange — 78 % diazote (01.5p)

2. Vrai (0. 5p)
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